
Екологічний менеджмент 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: дати поглиблене розуміння сучасних 

системних теоретико-методологічних уявлень про екологічне управління та екологічний 

менеджмент, сформувати у здобувачів вищої освіти систему знань і практичних навичок 

щодо застосування принципів, методів та інструментів менеджменту і аудиту в охороні 

довкілля. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  

- надання здобувачам вищої освіти теоретичних знань та практичних навичок щодо 

застосування в практичній діяльності екологічного законодавства, стандартів (у тому числі 

міжнародних), норм; 

- оволодіння системною методологією пошуку й прийняття оптимальних 

управлінських рішень в умовах зростання екологічних і соціальних вимог до якості життя; 

- вміння розробляти екологічну політику підприємства; розуміти, вміти аналізувати 

і синтезувати, застосовувати в управлінській діяльності системний інтегрований підхід до 

ефективності як сукупності економічних, екологічних і соціальних цілей діяльності 

підприємства. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члени суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

фахові (спеціальні): 

ФК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. 

ФК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення 

суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення 

здорового способу життя.  

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування 

організації.  

ПРН 15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та 

громадськосвідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та 

міжкультурності. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Концептуальні засади та структура системи екологічного управління. 

Тема 2. Корпоративний екологічний менеджмент в системі екологічного управління.  

Тема 3. Нормативно-правове та інформаційне забезпечення екологічного 

менеджменту.  

Тема 4. Стратегічний екологічний менеджмент. Реалізація екологічної стратегії. 

Тема 5. Розробка, впровадження і розвиток системи екологічного менеджменту на 

підприємстві.  

Тема 6. Екологічна експертиза, екологічний облік та екологічний аудит як 

інструменти екологічного менеджменту.  



Тема 7. Екологічний маркетинг: розробка і реалізація «зеленої» продукції. 

Тема 8 Демонстрація відповідності.  

Тема 9. Індикатори екологічних результатів діяльності підприємства.  

Тема 10. Забезпечення прибутковості бізнесу в умовах екологізації економіки та 

посилення жорсткості екологічних стандартів. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


